
Instructions for the Forever 4 in 1 Cot

*IMPORTANT-RETAIN FOR FUTURE REFERENCE*

27-37 Vallance Street 

St.Marys NSW 

2760 Australia

 Ph: 02 9833 3769   Fax: 02 9673 4240

Drop Side

Fixed Side 

 2   Allen Keys   Drop side 

glide pins   
Capping nuts    

Connecting bolts   Connecting bolts

   

110mm

 2 x  End Panels (mirror images) 
   

Glide Pin Holes

(for drop side panel)

 Top Hole 
(For high base position)

Bottom Hole

(For low base position)

  54mm

Connecting bolts

 8 x 

  40mm

Cot Hardware and parts list

Base

Actual size  

Actual size  

Actua lsize  

GELA K

Boori International

PLEASE READ CAREFULLY

AUSTRALIA

Wells house.Unit.5

Woolley Barns,Woolley

Wantage,OX12 8TA UK

 Ph: 44 14 8863 9500   Fax: 44 14  8863 9505

Boori UK Limited
UNITED KINGDOM

 12 x  4 x 

 4 x  12 x 

B

Wooden 

Dowels

 2 x 

1
0
2
0

44

i
텍스트 상자   
주의 : 나중에 참조할 수 있도록 꼭 보관해 주십시요. 주의깊게 읽어 보십시요.

                                     Halim & Boori Company

         서울 특별시 서초구 서초1동 1674-4 하림인터내셔날빌딩 10층
                 TEL. 02-598-1470          FAX. 02-583-8885
                       www.Boori.co.kr          www.BooriKorea.com


i
텍스트 상자   
                              
                                                                   포에버 4변형    침대 조립 설명서

i
텍스트 상자   
                                                                               
                                                                               부품     목록

i
텍스트 상자   
      2 x    4mm
              육각 렌치

i
텍스트 상자   
4 x 측면내림판
      미끄럼핀

i
텍스트 상자   
  2 x 
   나무맞춤못

i
텍스트 상자   
    12 x
     덮개너트

i
텍스트 상자   
8 x 40mm
      연결 볼트

i
텍스트 상자   
4 x 54mm
      연결 볼트

i
텍스트 상자   
12 x 110mm
        연결 볼트

i
텍스트 상자   
     실제 크기

i
텍스트 상자   
     실제 크기

i
텍스트 상자   
     실제 크기

i
텍스트 상자   
   측면 고정판
  (fixed side)

i
텍스트 상자   
  측면 내림판
  (dropside) 

i
텍스트 상자   
  베이스
  (base)

i
텍스트 상자   
미끄럼핀고정구멍
(측면내림판용)

i
텍스트 상자   
윗 구멍
(높은 베이스위치)

i
텍스트 상자   
아랫  구멍
(낮은 베이스위치)

i
텍스트 상자   
 옆판(=패널,panel).(거울에 보이는것처럼 마주보는  1짝으로 구성)

i
텍스트 상자   
레일이 심어져 있습니다. 미끄럼핀 2개가 부착되어 집니다.

i
텍스트 상자   
 측면고정판상단에 고정



Assembly as a Cot(two people required):

Insert 2 X wooden dowels (B) into the middle hole of the fixed side panel. 

Stage 1:

Attach base to both end panels using 4 X110mm connecting bolts (K). 

(Keep all bolts loose at this stage).

Stage 2:

The upper holes on the end panels are for the higher base position.

Note:

Pull both end panels outward to allow space for assembly of dropside panel.

Stage 3:

Remove the drop side (see cot assembly instructions).

Remove the 4 drop side glide pins.

Reposition the base to the higher position (top hole of end panels).
Remove the fixed side.

Tilt the Junior Bed on one side and remove the end panel adjustment legs(X

2). Flip the unit on its other side and remove the remaining end panel 

adjustment legs.

Block all remaining holes with the 8 X 40mm connecting bolts (E) and 8 

capping nuts (L) provided.

Safely store the left over bits and pieces in the original box for later use 

when converting to Sofa and Double Bed.

Converting to the Junior Bed:

Tighten all connecting bolts (do not over tighten).

Screw 4  X glide pins (A) into both end panels (as shown) using Phillips 

head screwdriver (not supplied). Then tighten  firmly (do not over tighten).

Connect both end panels to the fixed side panel with 8 X 110mm connecting 

bolts (K).(Keep all bolts loose at this stage).

Place one end of dropside panel into the runner first (lining up glide pins with 

holes on the runner). Then the other by pulling both ends inward.

Screw in both locking screws as shown.

Block remaining holes on both end panels using 4 X 54mm connecting 

bolts (G) and 4 X capping nuts (L).

To lower the drop side panel:  Pull the drop side panel up (from the 

center of top rail) and hold in that position while push bottom rail inward (at 

the center) with your leg. Then allow the drop side panel to slide down.

To raise the drop side panel: pull the drop side panel up (from the center 

of top rail) until it clicks into locking position.

C
a
l
l
e
c
t
i
a
n

Bo
or

i C
ou
nt

ry

C
a
ll
ec
ti
a
n

Bo
ori

 Co
un

try

C
a
l
l
e
c
t
i
a
n

Bo
or

i C
ou
nt

ry

C
a
ll
ec
ti
a
n

Bo
ori

 Co
un

try

C
a
l
l
e
c
t
i
a
n

Bo
or

i C
ou
nt

ry

C
a
ll
ec
ti
a
n

Bo
ori

 Co
un

try

i
텍스트 상자   
                          침대 조립하기 (2명이 필요합니다)

i
텍스트 상자   
1 단계 :

i
텍스트 상자   
2개의 나무맞춤못(B)을 측면고정판의 중간구멍에 삽입합니다.

옆판(=패널)을 8개의 110mm연결볼트(K)를 사용하여 측면
고정판에 연결합니다.
(1단계에서는 8개의 연결볼트를 끝까지 조이지마시고 느슨하게 
연결만 시켜둡니다. 3단계 마지막에 끝까지 조입니다.)

i
텍스트 상자   
2 단계 :

i
텍스트 상자   
3 단계 :

i
텍스트 상자   
토들러 침대로 변형하기  :

i
텍스트 상자   
베이스를 옆판(=패널)에 연결시킵니다.
4개의 110mm연결볼트(K)를 사용하며 느슨하게 연결만 시킵니다.
20mm이상 남도록  느슨해야  드롭사이드가 연결됩니다.
4개의 미끄럼핀(A)을 옆판(=패널)의 확대그림과 같이 돌려서 
조입니다. 십자드라이버를 사용하셔야하며 살짝 조여줍니다. 

i
텍스트 상자   
주의 사항 :

i
텍스트 상자   
그림상의 위치는 6~7개월 이후 베이스를 낮은 위치로 고정한 것이며 신생아때는 베이스를 높은 위치로 고정시킵니다. 높은 위치로 고정하였을 경우 아기를 옮기기 좀더 편리하며 낮은 위치로 낮추었을 때는 깊이가 깊어지므로 좀더 안전해 집니다.

i
텍스트 상자   
옆판(=패널)을 밖으로 벌린 상태에서 , 측면  내림판을 옆판 한쪽에 
고정되어 있는 미끄럼핀에 건 후에 옆판 2개를 안으로 오므리면서
나머지 옆판의 미끄럼핀을 측면내림판에 끼웁니다. (측면내림판의 레일에는 미끄럼핀이 들어갈 수 있는 구멍이 2개가 나있습니다.)
양쪽의 옆판을 오무리면서 측면내림판을 고정한 후에는 확대그림과 같이 측면내림판에 있는 스크류를 조입니다.(옆판과 측면내림판이 분리되는 것을 막아줍니다.)
1단계,2단계에서 느슨히 연결했던 연결볼트를 전부 조여줍니다.
4개의 54mm연결볼트와 덮개너트를 사용하여 옆판구멍을 막습니다. 

i
텍스트 상자   
하단  rail :내릴때 정강이로 미시면서 내립니다.

i
텍스트 상자   
측면내림판 작동법 : (작동시 반드시 한손으로 상단 레일 중앙을 잡으시고 작동하십시요.) 내리실때는 상단레일 중앙을 한손으로 잡으신후에 살짝 올리신 후에 하단 레일 중앙부위를 정강이로 밀면 내릴 수 있습니다. 올리실 때는 상단 레일 중앙 부위를 한손으로 잡은 후에 살살 올려주시면 철컥 소리와 함께 잠기는 것을 느끼실 수 있습니다. 

i
텍스트 상자   
내리거나 올리실 때 상단 레일 중앙을 한손으로 잡고 작동하십시요.

i
텍스트 상자   
1)측면내림판을 제거합니다.
2)4개의 미끄럼핀을 제거합니다.
3)베이스를 높은 위치로 올려서 고정합니다.
4)측면고정판을 제거합니다.
5)옆판(패널)에 붙어있는 높이 조절다리(end panel adjustment
   legs)를 차근차근 2개씩, 2개씩 앞,뒤 순서대로 분리시킵니다.
6)빈 구멍은 8개의 40mm연결볼트(E)와 덮개너트(L)를 이용하여
   막아 줍니다. 
7)차후에 소파와 더블침대로 변형 할때 필요하기 때문에 나머지 부품
   들은 잘 보관하여 둡니다. 



Instructions for the Forever 4 in 1 Sofa /Double Bed

*IMPORTANT-RETAIN FOR FUTURE REFERENCE*

27-37 Vallance Street 

St.Marys NSW 

2760 Australia

 Ph: 02 9833 3769   Fax: 02 9673 4240

 2   Allen Keys   110mm

 2 x  End Panels (mirror images) 
   

 Top Hole 
(For sofa base position)

  54mm

 Hardware and parts list

Actual size  

Actual size  

G J

Boori International

PLEASE READ CAREFULLY

AUSTRALIA

Wells house.Unit.5

Woolley Barns,Woolley

Wantage,OX12 8TA UK

 Ph: 44 14 8863 9500   Fax: 44 14  8863 9505

Boori UK Limited
UNITED KINGDOM

 8 x  4 x 

B

Wooden 

Dowels

 24 x 

Actual size  

Connecting 

bolts   

Connecting 

bolts   

Connecting 

bolts   

  80mm

 8 x 

Washers    

 4 x 

2 x Front Legs c/w     levelling blocks 

2 x Back Legs 

2 x Base slates end supporting beam 

2 x Base slates supporting beam 

1 x Bed End Centre Panel 

2 x Bed Base Rails

 2 x  Bed End Legs
 

 

 

 33 x  M
attress Slats

 

 

 

K

note:this list includes items to be re-used from Cot & Junior Bed assemblies.

8
4
6

C
al

le
ct
ia
n

Bo
ori

 Co
un

try

C
a
llectia

n

Boori Country

i
텍스트 상자   

주의 : 나중에 참조할 수 있도록 꼭 보관하시기 바랍니다.  주의 깊게 읽어 보십시요.

                             HALIM & BOORI COMPANY

    서울시 서초구 서초1동 1674-4 번지 하림인터내셔날빌딩 10층
              전화 02-598-1470            팩스 02-583-8885
                   www.Boori.co.kr     /     www.BooriKorea.com

i
텍스트 상자   
                                                      
                                                               포에버 4변형 침대   소파 + 더블침대 변형 설명서

i
텍스트 상자   
                                                                           부  품         목  록   
                                           ( 주의 : 일부 부품들은 아기침대때 사용한 부품들을 다시 사용합니다.

i
텍스트 상자   
     2 x 
      4mm 육각렌치

i
텍스트 상자   
         24 x 
            나무맞춤못

i
텍스트 상자   
    4 x 
          와셔 (Washers)

i
텍스트 상자   
8 x
  54mm
  연결볼트

i
텍스트 상자   
8 x
  80mm
  연결볼트

i
텍스트 상자   
8 x
  110mm
  연결볼트

i
텍스트 상자   
  실제  크기

i
텍스트 상자   
  실제  크기

i
텍스트 상자   
  실제  크기

i
텍스트 상자   
높이 조절다리(뒷방향)

i
텍스트 상자   
 높이 조절다리(앞방향)
(보리 로고 동판이 있음)

i
선

i
선

i
선

i
선

i
텍스트 상자   
갈빗살 지지대
    (한방향)

i
텍스트 상자   
갈빗살 지지대
    (양방향)

i
텍스트 상자   
베이스 레일

i
텍스트 상자   
갈빗살

i
텍스트 상자   
 옆판(=패널)

i
텍스트 상자   
윗 구멍

i
텍스트 상자   
소파변경시 
베이스 고정하는 곳

i
텍스트 상자   
더블침대 발부분에
조립하는 기둥다리

i
텍스트 상자   
BED END LEG를 
부착하는 곳


i
선

i
선

i
텍스트 상자   
침대 하단 패널



Connect the base to the top hole of end panels with the 4 X 110mm 

connecting bolts (K) provided.

Stage 1:

Stage 2:
Re-attach the 2 front legs (the ones with the levelling blocks) to the 

dropside from the cot assembly,but this time turn them upside down

(note: the Blanking Caps/Bolts should be removed from the legs).

Stage 3:

Converting to the Sofa: Converting to the Double Bed:

Re-attach drop side with profiled top facing in towards base,using 4 X 

110mm connecting bolts (K) and 4 X spacer washers. Assemble loosely. 

Remove 2 X height adjusters from top of back support,and replace the 2 
bolts.

Lightly tighten (or remove completely) the 2 X drop side locking screws,

and firmly tighten all screws.

Re-attach the back support legs of the cot to the fixed side (with slots 

facing backwards) using 8 X110mm connecting bolts (K) and 2 locating 

dowels (B). This now becomes the bedhead.

Stage 1:

Stage 2:

Assemble bed end center panel to short legs using 4 X dowels (B) and 

4 X 110mm connecting bolts (K). Lightly tighten.This becomes the food 

end assembly. 

Attach bed base rails to head end assembly and foot end assembly 

using 4 X dowels (B) and 8 X 80mm connecting bolts (J). Lightly tighten.

Insert 33 X support slats into base assembly. 

Firmly tighten all bolts, and sleep well with Boori.

Attach beam to the bed base rails assembly  using 16 X dowels (B) and 

8 X 54mm connecting bolts (G). Lightly tighten.

(two people required)

C
al

le
ct
ia
n

Boo
ri C

oun
try

C
a
l
l
e
c
t
i
a
n

Boori Country

C
a
llectia

n

Boori Country

C
al

le
ct
ia
n

Boo
ri C

oun
try

i
텍스트 상자   
            소파로 변형하기 :

i
텍스트 상자   
                    더블침대로    변형하기 :
                        (2인이 필요합니다)

i
텍스트 상자   
 1 단계 :

i
텍스트 상자   
 2 단계 :

i
텍스트 상자   
베이스를 옆판(=패널)의 윗 구멍에 맞추어 4개의 110mm
연결볼트를 이용하여 연결합니다.

i
텍스트 상자   
 옆판(=패널)

i
선

i
선

i
텍스트 상자   
  베이스

i
선

i
텍스트 상자   
윗 구멍

i
텍스트 상자   
아랫 구멍

i
선

i
텍스트 상자   
2개의 높이 조절다리(보리 로고 동판이 있는)를 옆판(=패널)에 부착합니다. 위아래를 뒤집어 달으셔야 하며 맨 윗 부분의 덮개 뚜껑(아기침대때 신발역할을 했던)은 분리하셔야 합니다.

i
텍스트 상자   
측면내림판을  다시 2개의 높이 조절다리 사이로 부착시킵니다.
4개의 110mm연결볼트와 4개의 워셔를 사용하며 측면내림판
의 바깥부분이 베이스방향으로 향해야 하며 느슨하게 조입니다.
측면내림판 양옆에 각각 1개씩의 잠금 나사(LOCKING SCREW)를 살짝 조여준 이후에 느슨했던 모든 나사를 단단히
잠가 줍니다.

i
텍스트 상자   
높이조절다리

i
선

i
선

i
텍스트 상자   
 1 단계 :

i
텍스트 상자   
 2 단계 :

i
텍스트 상자   
 3 단계 :

i
텍스트 상자   
33개의 갈빗대(=SLATS)를 차례대로 꽂아줍니다.
모든 볼트를  조인 후 사용하시면 됩니다. 감사합니다.

i
텍스트 상자   
8개의 110mm K연결볼트를 이용하여 높이조절다리(뒷방향)을 측면고정판에 연결하여 침대머리부분을 만듭니다.
갈빗살지지대4개를 16개의 B나무맞춤못과 8개의 54mm G연결볼트를 이용하여 측면 베이스 레일에 연결시킵니다. 

i
텍스트 상자   
 갈빗살지지대(한방향)

i
텍스트 상자   
 갈빗살지지대(양방향)

i
텍스트 상자   
4개의 B나무맞춤못과 4개의 110mm K연결볼트를 이용하여 발부분(foot end assembly)만듭니다.
베이스부분과 머리부분과 발부분을 차례대로 연결시킵니다.
4개의 B나무맞춤못과 8개의 80mm J볼트를 사용합니다.


	BO1
	BO2
	BO3
	BO21
	BO22



